

Скоро —

премьеры

ВЧЕРА Ленинградский областной театр драмы и комедии вновь гостеприимно распахнул двери перед зрителями.

Первый спектакль 32-го сезона — «Не стреляйте в белых лебедей» по повести Б. Васильева.

Позади гастроль в Уфе, которые прошли с большим успехом. Коллектив показал на гастролях свои новые спектакли: «Фронт», «Не стреляйте в белых лебедей», «Настоящий мужчина», «67 по диагонали» и другие. Помимо спектаклей на сцене Башкирского оперного театра, где проходили основные гастроль, театр выезжал в крупнейшие центры нефтехимии Салават и Стерлитамак.

В последние недели актеры театра побывали в Волосовском, Лодейнопольском, Волховском, Подпорожском и других районах Ленинградской области.

В ближайшее время театр покажет премьеру — «Соломенная сторожка» по пьесе Ю. Эдлса. Эта постановка предназначена специально для малогабаритных площадок в области. Идут репетиции спектакля для школьников по комедии Д. Фонвизина «Недоросль». Репетируется также пьеса американской писательницы Софи Тредуэлл «Машиналь».

Ленинградский театр драмы и комедии

22 СЕ 1976